

uvedení do problematiky:

- podstata problému: je potřeba napsat bakalářku ALE neexistují dostatečné (nebo aspoň jednotné) pokyny pro MU (a krom pokynů FI je většina těch pokynů tragédie)

Úvod

Důležitou součástí úspěšného zakončení bakalářského studia je vypracování bakalářské diplomové práce, která dokazuje schopnost studenta zpracovat samostatně nějaké odborné téma na dostatečné úrovni. Nezbytným předpokladem pro vypracování kvalitních prací jak po stránce obsahové, tak formální, jsou pokyny poskytující studentům instrukce, jak se s takovým úkolem vyrovnat.

Masarykova univerzita nemá jednotné pokyny použitelné pro celou univerzitu, tato problematika se řeší na úrovni jednotlivých fakult či ústavů a kateder. Bylo by ovšem smysluplné, aby alespoň požadavky na formální stránku a jazykovou úroveň prací byly jednotné.

Cílem mé práce je porovnat, nakolik se liší pokyny jednotlivých kateder nebo ústavů z hlediska požadavků na jazyk práce, zejména odborný styl, formální stránku práce a bibliografické citace, zjistit, co studenti v pokynech postrádají, s čím mají největší problémy a na základě těchto poznatků vypracovat univerzální pokyn, který by byl s doplněním specifických požadavků kateder a ústavů využitelný na všech fakultách MU.

Nejdříve jsem přečetla jednotlivé pokyny a porovnávala základní rozdíly – zda jsou pokyny pro celou fakultu a zda jsou dohromady, nebo zvlášť pro bakalářské a diplomové práce. Mým dalším krokem bylo porovnání toho, jak jednotlivé pokyny zpracovávají danou problematiku, což popisují v kapitolách 2–4. Vedlejšími tématy, která v práci řeším, jsou chyby v jednotlivých pokynech (kapitola 5) a licence Creative Commons (kapitola 6).

Kapitola 7 shrnuje zjištění získaná v dotazníku, ve kterém jsem zjišťovala spokojenost studentů s pokyny na jednotlivých fakultách. Tato data jsem využila při tvorbě pokynu, abych zjistila, co studentům chybí a výsledný pokyn tak nejen shrnoval požadavky fakulty, ale zároveň reflektoval potřeby studentů.

cíl práce:
- jasně formulovaný a konkrétní: ano (porovnat, nakolik se liší pokyny fakult/ústavů A vytvořit vlastní pokyn)

postup práce, metody:- stručný pohled jednotlivý

shrnutí:

- výsledek práce: naznačen (viz žlutě vyznačený text)
- závěry: chybí, případně dovedně skryty v uvedení do problematiky (viz žlutě vyznačený text)